



### Obecní lesy z pohledu loňského roku

Obec je vlastníkem přibližně 300 ha lesů, o které se s péčí řádného hospodáře stará. Jako všem vlastníkům lesů v celé republice se ani nám nevyhnul boj s lýkožroutem smrkovým, který v současnosti decimuje lesní porosty. Celkové klima nepomáhá dobré kondici stromů, ty jsou oslabené a mají potíže se ubránit tomuto škůdci. Obec se snaží průběžně kontrolovat své území a odstraňovat napadené porosty. Problémem jsou ostatní majitelé přilehlých lesních pozemků, kteří se řádně o své území nestarají a nechávají rozšiřovat kůrovce po okolních stromech. Obec v loňském roce vytěžila cca 1400 m<sup>3</sup> kůrovcového dřeva. Ihned po vytěžení je toto dřevo chemicky ošetřeno na skládkách, aby se larvy kůrovce dále nerozšiřovaly. V loňském roce jsme také zalesnili celkem 2,29 ha holin vzniklých po těžbě.

Obec nabízí svým občanům i chalupářům možnost odkupu dřevní hmoty. Množství dřeva není omezeno a v současnosti je cena stanovena na 345 Kč za m<sup>3</sup> vč. DPH. Odvoz dřevní hmoty je nutné zajistit vlastními prostředky, nebo dohodnout s obcí odvoz traktorem.

*Zdeňka Klesalová, starostka obce*

### Masky prošly Studnicemi i Lodhéřovem

Celkem 31 masek se sešlo v sobotu 29. února, aby s masopustním průvodem prošly Studnicemi a Lodhéřovem. Ranní sníh trochu účastníky zaskočil, ale v průběhu dne se ukázalo i sluníčko. Místní občané měli pro masky přichys-

tané drobné občerstvení i dobrou štamprličku. Náročný pochod završili téměř všichni účastníci v hospůdce v Lodhéřově, kde masopustní veselice pokračovala až do noci.

*Foto: Zdeňka Klesalová*



### Úprava potoka v Lodhéřově

I v letošním roce probíhá úprava koryta lodhéřovského potoka a to směrem od návesního rybníka po konec obce ve směru na Deštnou. Některé části koryta jsou již upraveny, některé to ještě čeká. Stavbu koordinuje Povodí Vltavy, s. p. a obec je přizvána jako jeden z majitelů přilehlých pozemků, kterých se úprava také týká. Všichni majitelé sousedních pozemků v blízkosti úpravy jsou průběžně oslovováni a pokud mají připomínky nebo podněty, mohou se účastnit kontrolních dnů. Mohou se dotázat na OÚ na konání nejbližšího termínu a pak se na něj dostavit. Připomínky k projektové dokumentaci z řad občanů a důvody, proč se stavba staví tak, jak se staví, nemůžeme za obec zodpovídat, ale můžete se obrátit na zástupce Povodí Vltavy, s. p., který má akci na starosti. Celý projekt je financován z jiných než obecních prostředků a z části je také pokryt ze státní dotace. Do konce letošního roku bude stanovený úsek potoka zregulován a zkolaudován. Pokud by někdo z občanů chtěl další informace ke stavbě, budeme-li je mít k dispozici, rádi vám je sdělíme.

*Zdeňka Klesalová, starostka obce  
Foto: archiv obce*



### KALENDÁŘ AKCÍ

Sobota 14. března od 20.00 h

Sokolské šibřinky,

pořádá TJ Sokol Lodhéřov, z.s.

Sobota 28. března, sobota 25. dubna,

sobota 30. května 15–17h

Keramická dílna

Pátek 10. dubna od 14.00 h

Pletení pomlázek,

pořádá KUNA z.s.

Čtvrtek 30. dubna

Lampiónový průvod

a pálení čarodějnic

Sobota 30. května

Dětský den

Podrobnosti na [www.lodherov.cz](http://www.lodherov.cz)

## Hodnotíme uplynulý rok 2019

Starý rok 2019 se přehoupl do nového a je na místě podívat se, jak probíhal z pozice různých investičních či neinvestičních akcí financovaných obcí Lodhéřov. Loni na začátku roku jsme zahájili opravu kulturního domu v Lodhéřově a toto dílo bylo ke konci roku 2019 ukončeno a zkolaudováno. Stavbu jste v průběhu celého roku mohli průběžně sledovat jak z venku tak i zevnitř. Celý objekt kulturního domu prokoukl a nový kabát mu určitě sluší. Konečně může být jednou z dominant naší návsi tak, jak mu právem přísluší.

Stěžejní akcí v loňském i letošním roce je výstavba splaškové kanalizace ve Studnicích a havarijního vodovodního propoje Studnice - Lodhéřov. Stavba probíhá, řeší se jednotlivé úseky a koordinují se práce i s ohledem na místní obyvatele, kteří mají domy v úsecích, kde se právě ukládají kanalizační řady, šachty a jednotlivé odbočky k přípojkám. Stavba bude probíhat do konce tohoto roku a v některých místech bude omezena doprava po hlavní (státní) komunikaci. Objízdné trasy budou značeny. Prosíme občany, aby dbali pokynů stavby a případně se obraceli na zástupce obce se svými podněty. Také zde probíhají pravidelné kontrolní dny, kam se mohou občané dostavit a projednat své připomínky či návrhy. Termíny sdělíme na požádání.

V rámci oprav bytového fondu jsme na sklonku minulého roku rekonstruovali část bytu v domě č. p. 186, tzv. Kampelice. Opravy se týkaly osazení nových sanitárních prvků v koupelně, dále rozvodů elektřiny, vody a odpadního potrubí. Nově se pak pokládala plovoucí podlaha v kuchyni bytu, obklady a dlažba v koupelně, chodbě a WC a v rekonstruovaných prostorech se také budovaly nové sádrokartonové stropy. Jinou opravou prošly technické prostory, resp. garáže budovy obecního úřadu v Lodhéřově. Původní plechová vrata do garáží byla v pokročilé korozí a hrozilo jejich zřícení do přilehlé komunikace a chodníku. Přistoupili jsme tedy ke kompletní výměně obou garážových vrat. Prozatím ještě nejsou všechny práce dokončené a to především s ohledem na povětrnostní podmínky, které nám neumožňují vykonat dokončovací zednické práce. Úpravy předpokládáme vyřešit do dubna tohoto roku.

Děti z naší mateřské školy si těsně před vánočními svátky loňského roku mohly zařadit na nových prolézačkách, kterými jsme nechali doplnit zahradu u MŠ. Celkem se jedná o tři herní prvky, které dětem pomohou zlepšit motorickou zdatnost. Financování těchto herních prvků bylo hrazeno z obecních zdrojů. Věříme, že se dětem tyto prolézačky líbí a rády budou trávit čas svůj při hrách na zahradě.

*Zdeňka Klesalová, starostka obce*

## Kolik letos za co zaplatíme?

Dobrou zprávou pro občany je, že poplatky za komunální odpady jsme v roce 2020 zachovali na stejné úrovni, a to 500 Kč a zvýhodněné ve výši 420 Kč. Splatnost poplatku byla do 28. února.

Drobnou úpravou prošel poplatek za psy. Za každého psa, bez ohledu na počet, zaplatí jeho majitel 100 Kč. Splatnost poplatku je do 30. června.

V roce 2020 byl zrušen poplatek z ubytovací kapacity, poplatek ze vstupného a poplatek z veřejného prostranství. Na území obce se nenachází žádný hotel, penzion nebo jiné ubytovací zařízení. Akce, kde se vybíral poplatek ze vstupného, pořádají místní složky, které se obec snaží podporovat finančně. Výběr těchto poplatků byl neekonomický a vybrané částky zanedbatelné.

Ceny vodného a stočného v letošním roce určitě projdou úpravami, ale vše závisí na kalkulacích za loňský rok a rozhodnutí zastupitelstva obce. Nedostatek vody je letitý problém a investice na zří-

zení nových zdrojů budou značně finančně náročné.

### Kolik jsme vybrali? A kolik zaplatili?

Většina domácností se musí zajímat o to, kolik stojí elektřina, voda, topení a ostatní provozní náklady. A na jejich úhradu si musí umět vydělat. Jinak hrozí odpojení a exekuce.

Podobně je na tom i obec. I ta musí počítat, kolik vynaloží finančních prostředků na provoz vodovodu, kanalizace, odvoz odpadů a dalších činností, které pro své občany vykonává. A musí je porovnat s částkou, kterou vybere od občanů. Sami si porovnejte, jak náklady a výnosy vycházely v loňském roce. Pokud by obec neměla být ztrátová, znamenalo by to navýšení až na dvojnásobek. Pro občany by to znamenalo neúměrné finanční zatížení, které není ani zájmem obce. Ale s částečným zvyšováním poplatků musíme počítat.

*Jitka Matoušková, účetní*

Položka	Provozní náklady	Výběr od občanů	Obec doplácí
<b>Poplatek-odpady</b>	660 035 Kč	332 367 Kč	327 668 Kč
<b>Vodné</b>	990 626 Kč	549 762 Kč	440 864 Kč
<b>Stočné</b>	899 777 Kč	312 257 Kč	587 520 Kč
<b>Celkem</b>	2 550 438 Kč	1 194 386 Kč	1 356 052 Kč

## Připravované projekty v tomto roce

Obec Lodhéřov zahájila jednání o projektové dokumentaci na objekt kabin u fotbalového hřiště v Lodhéřově. Prozatím se dojednávají podmínky a podněty k projektovému záměru. Vše mělo být v tomto roce ukončeno a případně požádáno o povolení na MěÚ v Jindřichově Hradci. Otázkou ovšem budou finance. Od těch se bude odvíjet samotná stavba či rekonstrukce objektu.

Obec také zahájila jednání s hydrogeology ohledně posílení zdrojů vody pro Lodhéřov. Již třetím rokem se potýkáme s nedostatkem pitné vody pro lodhéřovské obyvatele. Možná jsou někteří z vás překvapeni, že máme vody málo,

i když vám stále teče z vodovodních koutků. Je to především zásluhou našich zaměstnanců starajících se o vodovod, kteří i v době osobního volna kontrolují a řeší situace okolo pitné vody. Loňský i předloňský rok jsme byli dokonce nuceni vodu do vodojemu v Najdeku dovážet. Od všech těchto věcí se pak odvíjí i budoucí cena vody.

I v letošním roce se bude cena vodného a stočného upravovat. Sledujte úřední desku OÚ nebo internetové stránky obce, případně se můžete dotazovat na obecním úřadu.

*Zdeňka Klesalová, starostka obce*

## Obsazení pracovní pozice na úřadě v Lodhéřově

Od října loňského roku byla na pozici referenta na OÚ přijata slečna Žaneta Froncová, DiS. V únoru letošního roku slečna Froncová požádala o uvolnění z pracovního poměru. Ve chvíli, kdy čtete vydání tohoto čísla Losny, již její pracovní místo zastává jiná pracovnice. Výběrové řízení bylo zveřejněno a koncem února vyhodnoceno. Věříme, že změny na pozicích našich zaměstnanců se vás, občanů, nijak nedotknou.

*Zdeňka Klesalová, starostka obce*

## TURNAJ VE HŘE 3iQ



V pátek 21. února 2020 se v naší škole uskutečnilo školní kolo turnaje ve stolní hře s názvem 3iQ. Jedná se o logickou hru pro 2 hráče, období klasických piškvorek, která nabízí mnohem více kombinací, je náročnější na přemýšlení a volbu správné strategie. Hra je vhodná pro děti od 5 let, ale potěší i dospělé hráče. Hráči střídavě pokládají jeden či dva žetony své barvy na herní plochu. Začínající hráč v prvním tahu pokládá pouze jeden žeton. Vítězí ten, který jako první vytvoří řadu, sloupec nebo úhlopříčku tří svých stejně velkých žetonů. Pokud hráč položí všechny své žetony, aniž hra dospěla k vítězství, dále ve svém tahu přesouvá vždy jeden svůj žeton. Jakmile někdo přesunutím žetonu vytvoří vítěznou řadu, sloupec nebo úhlopříčku, zvítězí. A právě přesouváním žetonů se hra od klasických piškvorek odlišuje.

My jsme žáky rozdělili do dvou kategorií. Mladší (1.–3. ročník) a starší (4.–5. ročník) se utkali systémem každý s každým na 2 vítězná utkání. Celkovým vítězem v kategorii starších se stala Šarlota Chodcová, vítězem v kategorii mladších

pak Václav Matoušek. Nejlepší dva žáci ze 4. ročníku (Šarlota Chodcová a Jakub Zelingler) nás v této kategorii budou reprezentovat na turnaji v Jindřichově Hradci, který se bude konat v úterý 10. března 2020 a kde poměří své síly s žáky 4. ročníků škol z Jindřichova Hradce a blízkého okolí. Přejeme jim tedy hodně štěstí a úspěchů při reprezentaci naší školy.

Všichni žáci za účast a velikou snahu obdrželi odměnu v podobě dárkových balíčků, vítězové kategorií pak diplom a věcnou cenu. Všichni jsme si soutěžní dopoledne před jarními prázdninami užili a již se těšíme na nějaký další turnaj v podobné hře.

*Mgr. Karel Král, ředitel ZŠ a MŠ Lodhéřov  
Foto: Mgr. Karel Král*

## Akce pořádané knihovnou



Obecní knihovna v Lodhéřově letos opět pořádá ve spolupráci s Obcí Lodhéřov a spolkem Kuna, z. s. akci „Noc s Andersenem“. Na tuto akci mohou rodiče přihlásit své děti, které již navštěvují základní školu. Letošní ročník se koná v pátek 27. 3. 2020 od 17.00 hodin v 1. patře KD v Lodhéřově. Přihlášky jsou k dispozici v knihovně, v kanceláři obecního úřadu a děti je také dostanou v místní škole. Věříme, že se letošní ročník opět vydaří

a děti budou plně nových zážitků.

Děti ze školy navštívily spolu s panem ředitelem a paní učitelkou knihovnu již v únoru, neboť pro ně byla připravena prohlídka knihovny spojená s projektem „Knižka pro prvňáčka“. Společně jsme si přečetli úryvky ze tří knížek a zběžně jsme si prohlédli dětskou obrázkovou encyklopedii. Další návštěva knihovny by měla proběhnout v měsíci dubnu.

*Dana Prokešová, knihovnice  
Foto: Dana Prokešová*

## Hrátky s pamětí.



Již čtvrtým rokem je Obec Lodhéřov zapojena do projektu: „Sociálně aktivizační činnosti pro seniory a veřejnost“ tzv. „Hrátky s pamětí.“  
Ve skutečnosti se jedná o trénování pa-

měti. Cvičením a udržováním paměti můžeme prodloužit období samostatnosti a zpomalit tak postup Alzheimerovy nemoci. Součástí tohoto projektu je posilování paměti přímo nejen u seniorů, ale i u široké veřejnosti bez ohledu na věk s cílem zesílit koncentraci a paměť dlouhodobě udržet. Lektorem je pan Zdeněk Choura, pracovník v sociálních službách. Scházíme se jednou za měsíc. Obec Lodhéřov nám poskytuje zázemí v zasedací místnosti kulturního domu v Lodhéřově a celkově podporuje tento projekt. Těchto cvičení se pravidelně zúčastňuje okolo 8 občanů Lodhéřova a Najdeka. Lektor pan

Choura nám rozdává testy, které hned na konci vyhodnotíme, víceméně zábavnou formou. Tento projekt je pro veřejnost a seniory zdarma.

Skvělý byl i výlet, který loňského roku zorganizoval pan Choura do vinného sklípku na Jižní Moravu. Letošní rok připravuje výlet na zámek Kuks a Sychrov. Udělejte si chvilku času a přijďte i Vy potrénovat svoji paměť! Termín další schůzky bude oznámen obcí na vývěskách, webových stránkách a mobilním rozhlasem.

*Karel Pícek, účastník Hrátek s pamětí  
Foto: archiv obce*

## Zápis do ZŠ Lodhéřov pro školní rok 2020/2021

Zápis se uskuteční v pondělí 6. dubna 2020 od 14.00 do 17.00 hod. v budově základní školy. K zápisu se dostaví děti narozené od 1. 9. 2013 do 31. 8. 2014. K zápisu budete potřebovat rodný list dítěte a svůj občanský průkaz. U cizinců je nutné doložit povolení k pobytu. Úplný seznam přijatých žáků bude zveřejněn do 4. 5. 2020 na dveřích budovy ZŠ a na webových stránkách školy.

### Zápis do MŠ Lodhéřov pro školní rok 2020/2021

Zápis dětí do mateřské školy se bude konat v pondělí 4. května 2020 od 13.00 do 15.00 hod. v budově mateřské školy. K zápisu je nutno předložit vyplněnou žádost o přijetí dítěte, lékařskou zprávu

o zdravotním stavu dítěte potvrzenou pediatrem, rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce. Formulář žádosti o přijetí dítěte společně s tiskopisem pro pediatra bude k dispozici v mateřské škole. Ředitel ZŠ a MŠ Lodhéřov rozhodne o přijetí či nepřijetí dítěte do 31. 5. 2020 na základě stanovených kritérií (budou zveřejněna na webových stránkách školy a v mateřské škole). Rozhodnutí o přijetí (nepřijetí) si zákonní zástupci vyzvednou v základní škole od 1. 6. 2020.

Kolektiv zaměstnanců školy i školky se na všechny prvňáčky a nové děti již těší!

*Mgr. Karel Král, ředitel ZŠ a MŠ Lodhéřov*

## Mimozemšťané přistáli v Lodhěřově

Letošní ročník dětského maškarního karnevalu uspořádala Obec Lodhěřov ve spolupráci se členy místních složek a ostatními dobrovolníky. Více než desítka mimozemšťanů se snesla v létajícím talíři na pódium v sále kulturního domu a pro děti připravila spoustu zábavných soutěží. Přes padesát dětí si vyzkoušelo projít mimozemskou dráhu, víčky od PET-lahví vytvořily vesmírné obrazce nebo si namalovaly vlastní planety. Závěrem mimozemšťané vyhodnotili zhruba dvacet nejoriginálnějších dětských masek. Ale drobné dárečky a spoustu sladkostí si odnesly domů všechny děti. Obec Lodhěřov velice děkuje panu Ladislavu Landkamerovi, který dětem věnoval sladké odměny.

*Jitka Matoušková*

*Foto: Josef Böhm a Petr Plachý*



## Hospůdka v Lodhěřově zve k návštěvě!

V sobotu 25. ledna jsme s kamarády navštívili Pivovar Svijany. Po výborném obědě jsme si udělali výlet na Ještěd, kde se všem moc líbilo.

V sobotu 15. února se konal Turnaj v šipkách, kterého se zúčastnilo celkem 22 hráčů. Vítězem se stal pan Miroslav Klesal s výhrou jedenáctistupňového soudku piva Svijany. Tímto děkujeme hlavnímu sponzorovi Pivovaru Svijany za dary do soutěže a Pivovaru Staropramen, že zde uspořádal víkendovou ochutnávku piva této značky.

V sobotu 22. února se v hospůdce grilovalo prasátko na akci Dětského maškarního karnevalu. K zakousnutí byly i domácí chlebičky a široká nabídka výborných zákusků.

Od příštího měsíce rozjedeme v naší hospůdce výrobu pizzy.

Dále připravujeme velikonoční akce – turnaj v káče a turnaj v kulečnicku. O jejich termínu Vás včas budeme informovat.

Děkujeme všem kamarádům a hostům za podporu! Těšíme se na Vaší návštěvu!

*Marta Skořepová a Miroslav Baláz,*

*Hospůdka v Lodhěřově*

*Foto: Marta Skořepová*



## Obec Lodhěřov

oznamuje občanům, že od 1.1.2020  
zajišťuje sběr **jedlých tuků a olejů**  
z domácností.



**Oleje a jedlé tuky odkládejte  
v uzavřených PET lahvích na OÚ  
v Lodhěřově v době úředních hodin nebo  
po domluvě s personálem.**

# Proč se recyklují nefunkční úsporné zářivky a jiná elektrozařízení?

**Většina z nás už dnes ví, že vysloužilé lineární či úsporné zářivky je potřeba odevzdat k recyklaci. Ne všichni ale víme, proč a jaký je jejich další osud.**

Recyklace nefunkčních zářivek je důležitá ze dvou důvodů. Tím prvním je ochrana životního prostředí před rtutí, která je v těchto výrobcích v malém množství obsažena. V jedné úsporné zářivce jde o 3–5 mg rtuti. Při mnohonásobně vyšších koncentracích může tato jedovatá látka poškodit nejen životní prostředí, ale i naše zdraví.

Druhým důvodem je opětovné materiálové využití, jež u zářivek a dalších světelných zdrojů v současnosti dosahuje více než 90 %. Využitím recyklovaných materiálů při další výrobě se šetří přírodní zdroje surovin.

Zpětným odběrem a ekologickou recyklací osvětlovacích zařízení se od roku 2005 zabývá neziskový **kolektivní systém EKOLAMP**, který tyto služby zajišťuje i pro naši obec. **Obyvatelé naší obce mohou nejen nefunkční světelné zdroje, ale i další elektrozařízení, zdarma odevzdávat na sběrném místě v Lodhéřově za farou ve stanovených hodinách nebo do malé sběrné nádoby umístěné v chodbě obecního úřadu.**

Ze sběrných míst EKOLAMP sváží světelné zdroje a další elektrozařízení k ekologické recyklaci, díky které jsou z nich pro opětovné použití získávány druhotné suroviny, zejména kovy, plasty a sklo. Hliník, mosaz a další kovy se mohou znovu použít v kovovýrobě, z recyklovaných plastů jsou vyráběny např. zatravňovací dlaždice či plotové dílce a sklo se používá jako technický materiál. Při recyklaci dochází také k ekologickému zpracování nebezpečných látek, které některá elektrozařízení obsahují (např. rtuť v zářivkách).

Prostřednictvím EKOLAMPu se v roce 2018 recyklovalo 719 t použitých světelných zdrojů, což představuje více než 20 kg rtuti, která se díky zpětnému odběru nedostala do přírody. Bohužel stále mnoho českých domácností nerecykluje a menší elektrozařízení včetně úsporných zářivek hází do komunálního odpadu.

## Právě vy můžete pomoci tuto situaci změnit!



Více se o problematice nakládání s nefunkčními zářivkami a dalšími elektrozařízeními dočtete na [www.ekolamp.cz](http://www.ekolamp.cz).



Místní spolek Kulturně umělecká nezávislá asociace, z. s., krátce KUNA, uspořádal koncem roku několik kulturních akcí pro děti i dospělé.

Začátkem prosince proběhlo Čertovské odpoledne, které přilákalo spoustu malých čertíků a čertic. Mikuláš s andělem nadělili dětem balíčky s cukrovinkami a ovocem, za což jim většina dětí zazpívala písničku nebo přednesla básničku.

V sobotu 14. prosince zazpíval vánoční koledy a písně Lodhěřovský andělský sbor v Jarošově nad Nežárkou a v lodhěřovském kostele si je mohli návštěvníci poslechnout v předvečer Štědrého dne. Zaplněný kostel sv. Petra a Pavla je tím největším poděkováním všem účinkujícím.

Celkem tři vystoupení uspořádal ochotnický sbor s vánoční hrou „Půjdeme spolu

do Betléma“. Nejen dětské publikum zaplnilo sál kulturního domu, aby shlédlo příběh o narození Ježíška. Všechna představení přilákala v adventním čase mnoho návštěvníků a velkým poděkováním účinkujícím byly několikaminutové potlesky a pochvalné reakce diváků.

Závěrečnou akcí loňského roku byl ČERNOBÍLÝ SILVESTR. Ten uspořádali členové spolku ve spolupráci s obcí. Byly připraveny zábavné soutěže a každý si přišel na své. Půlnoční ohňostroj ukončil starý rok a slavnostní přípitky šampaňským a novoroční přání započaly ten nový s číslem 2020.

Spolek KUNA děkuje všem svým členům a příznivcům, kteří podporují jeho činnost a zapojují se do pořádání akcí pro děti i dospělé. Tito lidé to dělají dobrovolně, bez jakýchkoliv finančních odměn a hlavně je to pro ně všechny srdeční záležitostí! Děkujeme!

*Jitka Matoušková, místopředsedkyně spolku  
Foto: Lucie Poláková*

## Zprávy z oddílu stolního tenisu

Oddíl stolního tenisu TJ Sokol přihlásil do soutěží sezóny 2019/20 tři družstva: Lodhěřov A do krajské soutěže, Lodhěřov B do okresního přeboru I a družstvo Lodhěřov C do okresního přeboru II. Po dobrých výkonech se družstvo A pohybuje ve druhé polovině tabulky a hlavním cílem je udržení soutěže i pro příští sezónu. Lodhěřov B je momentálně na 4. místě v OP I a Lodhěřov C vede tabulku OP II. Soutěže probíhají podle rozlosování i přes některé organizační problémy související s výstavbou sociálního zařízení a šatny v tělocvičně KD. Po dokončení této akce bude mít Sokol Lodhěřov pravděpodobně nejlepší hernu stolního tenisu v okrese.

Kromě soutěžních utkání se scházejí aktivní hráči každé úterý k pravidelným tréninkům, neregistrovaní členové pak vždy každou středu. Oddíl zajistil v měsíci říjnu pravidelné vysečení strání pod kostelem, koncem měsíce pak uspořádal již 49. ročník vánočního turnaje, kterého se zúčastnilo 54 hráčů z okresu J. Hradec a pozvaných sportovců z Černovic a Kamenice nad Lipou. Turnaj byl rozdělen do 2 skupin – krajské a okresní soutěže. V krajské konkurenci zvítězil ve dvouhrách Radim Šindelář ze Studené, 2. místo obsadil Jakub Jeníček z Kamenice

nad Lipou, 3. Martin Hunal z J. Hradce. Čtyřhry vyhrála dvojice z Kamenice nad Lipou – Jakub Jeníček, Stanislav Zápotočný. Na 2. místě se umístila dvojice ze Studené – Jan Maňhal ml., Radim Šindelář, 3. Martin Hunal, Jakub Valášek. Okresní soutěže byly velkým úspěchem Lodhěřova – dvouhry vyhrál Jaroslav Vejhora před Tomášem Škardou (oba Lodhěřov), třetí místo obsadil Jan Maňhal st. ze Studené. Čtyřhry vyhrála dvojice z Lodhěřova/Studené: Jiří Holakovský – Jan Maňhal st., druhé místo František Laštovka – Jaroslav Vejhora, třetí Tomáš Škarda – Jaroslav Pavouk, všichni z Lodhěřova.

Pro letošní rok bude oddíl opět zajišťovat pravidelné sečení svahů pod kostelem. Nadále bude obsazovat družstva v organizovaných soutěžích, pokračovat v činnosti neregistrovaných hráčů. Koncem roku 2020 oddíl uspořádá jubilejní 50. ročník vánočního turnaje. V zájmu zachování stolního tenisu v Lodhěřově a maximálního využití dobrých podmínek je hlavním úkolem do budoucna kromě účasti v soutěžích zahájení činnosti dětského kroužku – podrobnosti budou postupně upřesňovány ve spolupráci se ZŠ Lodhěřov a obcí, předpoklad zahájení od září 2020.

*Jiří Holakovský, za oddíl stolního tenisu*

## Jubilea občanů 1–3/2020

V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým tímto srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.

### LEDEN

**Demeter Ladislav, Najdek  
Leváková Dana, Studnice  
Pravdová Marie, Lodhěřov  
Pavlů Ludmila, Studnice**

### ÚNOR

**Zemanová Markéta, Studnice  
Vopravilová Svatoslava, Lodhěřov  
Buštová Marie, Lodhěřov  
Furták Pavel, Lodhěřov  
Hronzová Růžena, Lodhěřov  
Balabánová Jarmila, Lodhěřov**

### BŘEZEN

**Špát Antonín, Lodhěřov  
Salabová Milada, Lodhěřov  
Křivánek Josef, Studnice  
Holakovská Marie, Lodhěřov  
Čejnová Marie, Lodhěřov**